

JAVNA DRAŽBA

Odvetnica Jožica KVAS, Partizanska 38, Slov. Bistrica, kot fiduciar objavlja naslednjo

javno dražbo

za prodajo imenskih delnic izdajatelja družbe IMPOL 2000 družbe za upravljanje d. d., Partizanska 38, Slov. Bistrica, matična številka 1317342000 (v nadaljevanju IMPOL 2000 d. d.), ki so v centralni register nematerializiranih vrednostnih papirjev pri KDD d. d. vpisane z oznako IMLR in katerih imetniki so posamezni delničarji, ki svojih delnic niso prevzeli oz. jih niso prenesli v dobro svojih trgovalnih računov pri borznoposredniški hiši ter so te delnice ostale vpisane na fiduciarnem računu odvetnice Jožice Kvas.

1. Predmet prodaje:

Prodaja se paket **1261 rednih imenskih kosovnih delnic družbe IMPOL 2000 d. d.**, ki so izdane v nematerializirani obliki in vpisane v centralnem registru nematerializiranih vrednostnih papirjev, ki ga vodi KDD d. d., z oznako IMLR (v nadaljevanju: **Paket**), katerih imetniki so:

- Adam Bojan 6 delnic,
- Brodanac Jelena 109 delnic,
- Jovanović Tomislav 314 delnic,
- Kobula Bojan 15 delnic,
- Kolar Stanko 150 delnic,
- Kurnik Branko 10 delnic,
- Motaln Edvard 70 delnic,
- Pečnik Nikolaj 84 delnic,
- Pišotek Marija 32 delnic,
- Šoštar Ivan 452 delnic,
- Žlebnik Zvezdodrag 19 delnic.

V primeru, če bo kateri od navedenih delničarjev do začetka javne dražbe svoje delnice prevzel oz. jih prenesel v dobro svojega trgovalnega računa, se bodo Paket delnic, ki so predmet prodaje, izklicna cena za delnice in dražbeni korak ustrezno zmanjšali, kar bo fiduciar ugotovil in seznanil dražitelje neposredno pred začetkom javne dražbe.

2. Kraj in čas javne dražbe:

Javna dražba za prodajo Paketa delnic bo dne **23.11.2018 ob 9.00 uri** v prostorih odvetnice Jožice Kvas, na naslovu Partizanska 38, Slov. Bistrica, v upravni stavbi, 2. nadstropje, soba 212.

3. Pogoji prodaje in javne dražbe:

Začetna izklicna cena za 1261 rednih imenskih kosovnih delnic družbe IMPOL 2000 d. d. z oznako IMLR je 52.962,00 EUR, kar zneso 42,00 EUR na posamezno delnico.

Predmet prodaje oz. nakupa je le celoten Paket, kar pomeni, da se delnice prodajajo izključno kot paket v celoti, ki ga ni mogoče deliti na manjše pakete delnic.

Dražbo bo vodil fiduciar ali od njega pooblaščen oseba. Dražba se bo vodila v slovenskem jeziku.

Dražba se začne z izklicem začetne izklicne cene za Paket. Dražitelji sprejmejo izklicno ceno z besedami »sprejem« ter navedbo imena oz. firme dražitelja.

Če eden ali več dražiteljev sprejme/-jo začetno izklicno ceno za Paket, se dražba nadaljuje na način, da vodja dražbe v naslednjem koraku izklične novo ceno, ki je za 1 EUR/delnico oz. 1261,00 EUR za Paket višja, kar se nadaljuje, dokler v zadnjem koraku noben dražitelj tudi po tretjem izklicu cene ne sprejme izklicne cene.

Na dražbi je uspel dražitelj, ki je sprejel najvišjo izklicno ceno v predzadnjem koraku. Če je enako izklicno ceno v predzadnjem koraku sprejelo več dražiteljev, se šteje, da je uspel dražitelj, ki je izklicno ceno sprejel prvi. Če so sprejeli izklicno ceno istočasno, se med njimi določi dražitelja, ki je uspel, tako da se opravi žreb na način, kot ga določi vodja dražbe.

V primeru, da noben dražitelj na dražbi ne sprejme začetne izklicne cene za celoten Paket, se dražba kot neuspešna ustavi.

Na dražbi lahko sodelujejo in so na njej prisotne fizične in pravne osebe, ki najkasneje do 19.11.2018 na fiduciarni transakcijski račun odvetnice Jožice Kvas št. SI56 0468 2011 4500 534 odprt pri Novi KBM d. d. vplačajo varščino v višini 5.296,00 EUR in ki najkasneje do 20.11.2018 odvetnici Jožici Kvas predložijo potrdilo o vplačilu varščine in kontaktne podatke dražitelja (osebno ime, firma, naslov, telefon, e-mail ter št. transakcijskega računa, za morebitno vračilo varščine).

Dražitelji fizične osebe se morajo pred dražbo izkazati z osebnim dokumentom, dražitelji pravne osebe pa z izpiskom iz sodnega registra, ki ne sme biti starejši kot 30 dni od dneva dražbe. Če dražitelja na javni dražbi zastopa pooblaščenec ali oseba, ki ni zakoniti zastopnik dražitelja oz. oseba, ki je kot pooblaščenec za zastopanje vpisana v sodni register, mora zastopnik oz. pooblaščenec predložiti pooblastilo za zastopanje, ki mora vsebovati tudi pooblastilo za sklenitev pogodbe o prodaji in nakupu delnic. Če pooblaščenec ni odvetnik, mora biti pooblastilo notarsko overjeno.

Če dražitelj pristopi na javno dražbo, potrdi poznavanje predmeta dražbe, izklicne cene in poznavanje teh dražbenih pravil.

Šteje se, da je pogodba o prodaji in nakupu Paketa delnic sklenjena med fiduciarjem in dražiteljem, ki je na javni dražbi uspel. Če uspeli dražitelj ne izpolni obveznosti plačila kupnine v skladu s pravili te dražbe, varščina pripada in v celoti zapade v korist fiduciarja (varščina se dražitelju ne vrne). V tem primeru se fiduciar po lastni presoji odloči ali bo ponudil sklenitev pogodbe dražitelju, ki je podal drugo ali naslednjo najugodnejšo ponudbo na javni dražbi brez ponovitve javne dražbe. V primeru, da je več dražiteljev podalo enake ponudbe, je drugi oz. naslednji najugodnejši dražitelj tisti, ki je prvi podal tako ponudbo. Če je več dražiteljev sprejelo izklicno ceno istočasno, se med njimi opravi žreb na način, ki ga določi vodja dražbe.

Dražiteljem, ki na javni dražbi niso uspeli, se vplačana varščina brezobrestno vrne najkasneje tretji (3.) delovni dan po končani javni dražbi, pod pogojem, da so vodji dražbe predložili pisno zahtevo za vračilo varščine z navedbo transakcijskega računa, na katerega naj se vrne varščina. Če se zahteva za vračilo varščine vodji dražbe predloži kasneje, se neobrestovana varščina dražitelju vrne najkasneje tretji (3.) delovni dan po predložitvi pisne zahteve za vračilo varščine z navedbo transakcijskega računa, na katerega naj se vrne varščina.

Pisno pogodbo o prodaji in nakupu delnic, katere predmet je Paket 1261 rednih imenskih kosovnih delnic izdajatelja IMPOL 2000 d. d. z oznako IMLR kupec podpiše takoj po končani dražbi na kraju dražbe.

Plačilo kupnine:

Kupec mora v roku 8 dni od dneva javne dražbe celotno kupnino, znižano za že vplačani znesek varščine, nakazati na transakcijski račun, določen v pogodbi o prodaji delnic. Varščina se všteje v kupnino in ima po sklenitvi pogodbe naravo are. Pravočasno plačilo kupnine je bistvena sestavina pogodbe. Če kupec zamudi s plačilom preostanka kupnine (celotna kupnina zmanjšana za znesek plačane varščine/are) na transakcijski račun, določen v pogodbi o prodaji delnic, je pogodba razvezana, fiduciar pa ima pravico obdržati varščino/aro. V primeru razveze pogodbe se fiduciar po lastni presoji odloči, ali bo ponudil sklenitev pogodbe dražitelju, ki je podal drugo ali naslednjo najugodnejšo ponudbo na javni dražbi brez ponovitve javne dražbe. V primeru, da je več dražiteljev podalo enake ponudbe, je drugi oz. naslednji najugodnejši dražitelj tisti, ki je prvi podal tako ponudbo. Če je več dražiteljev sprejelo izklicno ceno istočasno, se med njimi opravi žreb na način, ki ga določi vodja dražbe.

Delnice se kupujejo po načelu »videno-kupljeno« in po načelu »vse ali nič«.

Prenos delnic:

Pred plačilom kupnine je potrebno k prodaji oz. nakupu Paketa pridobiti pisno soglasje upravnega odbora izdajatelja delnic, za kar mora poskrbeti kupec.

Fiduciar poda nalog za prenos delnic na račun nematerializiranih vrednostnih papirjev kupca najkasneje peti (5) delovni dan po prejemu celotne kupnine na transakcijski račun naveden v pogodbi o prodaji delnic.

4. Pravica do preklica

Fiduciar si pridržuje pravico dražbo kadarkoli in iz katerega koli razloga oz. brez razloga preklicati, kar lahko stori do začetka javne dražbe ali med potekom dražbe v kateremkoli koraku dražbe, in dražitelji iz tega naslova ne morejo uveljaviti nikakršnih zahtevkov zoper fiduciarja. Fiduciar prekliče javno dražbo z objavo preklica javne dražbe na spletni strani izdajatelja delnic ali na sami dražbi. V primeru preklica javne dražbe fiduciar morebitno vplačano varščino brezobrestno vrne vsakemu posameznemu dražitelju najkasneje tretji (3.) delovni dan po preklicu javne dražbe pod pogojem, da je dražitelj fiduciarju na naslov za potrdila o plačilu varščine predložil pisno izjavo z navedbo računa, na katerega naj se vrne varščina. V primeru, da se pisna izjava predloži kasneje, se neobrestovana varščina vrne najkasneje tretji (3.) delovni dan po predložitvi izjave z navedbo računa, na katerega naj se vrne varščina.

5. Dodatne informacije:

Potencialni dražitelji lahko dodatne informacije dobijo pri odvetnici Jožici Kvas, Partizanska 38, Slov. Bistrica, tel. št. 02 845 09 10.

6. Pravo in pristojnost:

Za ta razpis oz. objavo, postopke, vezane na razpis, javno dražbo in pogodbo o prodaji in nakupu delnic se uporablja slovensko pravo. V primeru kakršnihkoli sporov je izključno pristojno sodišče v Mariboru.

odvetnica Jožica KVAS

ODVETNICA
Jožica KVAS
Partizanska 38 Slovenska Bistrica
Telefon: 02/845 39 09 02/845 39 10
Fax: 02/845 32 92 GSM: 041/739 715

V Slov. Bistrici, 17.10.2018